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応用数学演習Ⅱ

[1]　偏微分方程式


[image: image1.wmf]　　　（
[image: image2.wmf]，
[image: image3.wmf]）

を境界条件：
[image: image4.wmf]，
[image: image5.wmf]，初期条件：
[image: image6.wmf]，
[image: image7.wmf]のもとで解け。

（解答例）

変数分離解
[image: image8.wmf]を仮定し，与えられた偏微分方程式に代入して整理すると，


[image: image9.wmf]
この等式の値は定数でなければならないので，その実定数を
[image: image10.wmf]とおけば，2つの常微分方程式が導かれ，

境界条件と初期条件を考慮すると次式が得られる。
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[image: image12.wmf]

[image: image13.wmf]，      
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[image: image15.wmf]ならば，
[image: image16.wmf]とおくと，
[image: image17.wmf]，　
[image: image18.wmf]　∴
[image: image19.wmf]，


[image: image20.wmf]　∴
[image: image21.wmf]，よって
[image: image22.wmf]，これは自明な解しか与えない。


[image: image23.wmf]ならば，
[image: image24.wmf]，
[image: image25.wmf]，
[image: image26.wmf] ∴
[image: image27.wmf]，これも自明な解しか与えない。したがって，
[image: image28.wmf]でなければならない。
[image: image29.wmf]とおくと，
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に対応する解の列は，
[image: image44.wmf])

cos(

)

sin(

)

(

)

(

)

,

(

nt

nx

a

t

T

x

X

t

x

u

n

n

n

n

=

=

　（
[image: image45.wmf]=

n

1，2，・・・）


[image: image46.wmf]å

å

¥

=

¥

=

=

=

1

1

)

cos(

)

sin(

)

,

(

)

,

(

n

n

n

n

nt

nx

a

t

x

u

t

x

u

　　           　　　　          　　　　 (1)

初期条件より
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上式が成り立つには
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以外の項で，
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でなければならない。
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したがって，式(1)は
[image: image52.wmf]=

n

4の項から成り，次のようになる。
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